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Проблемною тема ліцею:

«Компетентнісний підхід в 

освітньому процесі як запорука 

розвитку ініціативи творчого 

потенціалу педагогів та 

здобувачів освіти відповідно до 

Концепції НУШ»



На даний момент у Новозаводському ліцеї навчається 79 учнів.

Працюють 17 учителів, із них мають кваліфікаційні категорії:

4 – «спеціаліст вищої категорії;

6 – «спеціалістІ категорії;

2 – «спеціаліст ІІ категорії;

5 – «спеціаліст».

Наші випускники показали гарні результати з НМТ. До ЗВО

вступили 4 випускники, до ПТНЗ – 3 випускники та закладів

фахової передвищої освіти – 1.

Учителі ліцею постійно перебувають у творчому пошуку

інновацій.

Ліцей працює над проблемною темою:

«Компетентнісний підхід в освітньому процесі як запорука

розвитку ініціативи творчого потенціалу педагогів та здобувачів

освіти відповідно до Конціпції НУШ»

Впровадження інноваційних технологій не лише допомогає дітям

в оволодінні знаннями, але й розвиває особисті задатки,

креативне мислення, що в цілому сприяє підвищення рівня

навчально – виховної роботи в ЗО.

В ліцеї обладнано 12 кабінетів, компʼютерний клас. До послуг

учнів також спортивний зал, бібліотека, шкільна їдальня, укриття,

клас безпеки.

В закладі працює чотири МО, на яких вчителі приймають

відповідні рішення.

На належному рівні здійснюється інформаційне забезпечення

роботи з батьками. Батьки є активними учасниками освітнього

процесу. Функціонує батьківський комітет, який надає дієву

допомогу у поновленні матеріально – технічної бази, проведенні

поточних ремонтів.



МЕТОДИЧНА 

РОБОТА



03.01.2024р. в Новозаводському ліцеї відбулася 

педагогічна рада на тему: «Удосконалення процесу 

виховання шляхом вибору ефективних форм виховної 

роботи».



МО класних керівників на тему: "Використання

інноваційних технологій у виховній системі роботи

класного керівника".

МО вчителів початкових класів на тему: "Освітнє

середовище як  головний чинник розвитку особистості

учня".



"Вчитель-це скрипаль дитячих сердець: як поведе

смичком, таку мелодію й почує ..."

05.01.2024р. вчителі МО природничо-математичного циклу 

провели методичний аукціон на тему" Інтерактивні уроки 

- стимулятор розумової діяльності дитини"

МО суспільно - гуманітарного циклу. За круглим столом 

активно була обговорена тема: "Інноваційна діяльність

під час викладання предметів суспільно - гуманітарного

циклу".



В Новозаводському ліцеї відбувся круглий стіл(зустріч) з

фахівцями ІРЦ директором Вітою Миколаївною, 

вчителем - логопедом Іриною Юріївною, вчителем -

дефектологом Олесею Анатоліївною і членами команди

супроводу Новозаводського ліцею Валентиною 

Феліксівною, Катериною Віталіївною, Ольгою 

Володимирівною, Людмилою Петрівною.

Тема засідання: "Моніторинг динаміки розвитку дитини

з особливими освітніми потребами".



Педагогічна рада на тему «Булінг. Шляхи виявлення та 

попередження булінгу в освітньому середовищі».



Атестація педагогічного працівника - це визначення

рівня професійно-педагогічної компетенції і результатів

його фахової діяльності на підставі комплексного 

оцінювання його праці.

Сьогодні успішно пройшли атестацію наші педагоги 

Журавська Людмила Миколаївна та Гаврилюк Любов

Вікторівна, які підтвердили свої кваліфікаційні категорії

.

Ми щиро вітаємо колег і зичимо міцного здоров'я, 

творчої наснаги, слухняних учнів, чистого, мирного неба 

здійснення найзаповітніших мрій.



МО суспільно - гуманітарного циклу. За круглим столом 

вчителі обговорили тему: "Калейдоскоп педагогічних ідей".

МО вчителів початкових класів по темі: "Булінг у 

дитячому середовищі. Інноваційні та хмарні технології: 

доцільність та практичне застосування у освітній

діяльності".



МО класних керівників на тему: "Громадянське

виховання, формування національної свідомості підлітків

як соціально - педагогічна проблема."

МО вчителів природничо- математичного циклу на тему: 

"Кроссенс: асоціативна головоломка нового покоління.

Метод візуалізації навчального матеріалу "



У Новозаводський ліцей завітали з ОСВІТНЬОГО 

ЦЕНТРУ "Lumon". 

Фахівці центру: адміністратор Олеся та Діана відвідали

наш ліцей з метою просвітницької діяльності. 



30.05.2024р. в Новозаводському ліцеї відбулося засідання

комісії психолого - педагогічного супроводу. Під час 

зустрічі учасники засідання активно підвели підсумки та 

аналіз результатів навчання учнів з ООП. На засіданні

опрацьовувались проблемні моменти, які виникають під

час навчання. Так, в колі колег, у невимушеній атмосфері

члени комісії змогли обговорити ті питання, які

викликають найбільше запитань та отримати відповіді і

поради від колег. 



До Новозаводського ліцею завітав Болембах Ярослав 

Михайлович з вітальними словами до голови

профспілкової організації Рудніцької Галини Василівни. 

Вручив НАГРУДНИЙ ЗНАК від ЦК Профспілки

"Профспілковий лідер".



СПОРТИВНІ

ДОСЯГНЕННЯ



31 січня на базі Пулинського ліцею відбулися баскетбольні

змагання школярів у рамках Всеукраїнського проєкту

«Пліч-о-пліч. Разом Переможемо!», де Новозаводська

команда «Атлант» ( хлопці) здобула почесне ІІ місце.🏆

Команда «Вікторія» (дівчата) також була нагороджена

подякою та кубком.

Вітаємо! Бажаємо впевненості в силах, цілеспрямованості

до перемоги і невтомної жадоби лідерства!



Il етап змагань “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” з

волейболу серед дівчат Новозаводського ліцею на базі

Пулинського ліцею.



Il етап змагань “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” 

з волейболу серед хлопців Новозаводського ліцею на базі

Пулинського ліцею.



Il етап змагань “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги” 

з футзалу Новозаводського ліцею на базі Пулинського

ліцею.



Відбувся Il етап змагань “Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні

ліги” з черлідингу на базі Пулинського ліцею. У змаганнях

брало участь шість команд. Учасниці Новозаводського ліцею

вибороли почесне ІІ місце. 

Вітаємо і хочемо побажати вам завжди проявляти себе так 

само впевнено, рішуче, сміливо й достойно! Нехай успіх і

удача завжди буде на вашому боці.



13.04.2024 відбувся Всеукраїнський турнір по баскетболу 

серед дівчат "Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ігри" у 

смт Романів. Команда Новозаводського ліцею зайняла ll

місце у загальних змаганнях Житомирського району.



24.04.2024р. учні Новозаводського ліцею їздити на обласні

змагання по шашках в залік гімназіади 2024.



10 травня на стадіоні Дитячої юнацької спортивної школи

Пулинської громади за ініціативи Української асоціації

футболу проведено «Відкриті уроки футболу». 

Учасниками даного заходу стали учні Новозаводського

ліцею.

На завершення «Відкритого уроку футболу» координатор 

цього проєкту Руслан Маєвський нагородив команди

Дипломами та вручив спортивний інвентар



29.05.2024р. на базі Сколобівської гімназії та 

Кошелівського ліцею відбувся турнір з футболу пам'яті

загиблих воїнів - земляків серед учнів. 

Вітаємо нашу футбольну команду дівчат, тренера 

Корнійчука П. О. з зайнятим lll загальнокомандним

місцем. Бажаємо вірити в себе, боротися, добиватися

успіхів.



Вітаємо команду юнаків 9 - 11 класів Новозаводського ліцею

за ІІ місце у ІІ етапі "Пліч-о-пліч" Всеукраїнської шкільної

ліги з футзалу серед закладів загальної середньої освіти

Пулинської ТГ.

Вітаємо наших хлопців, які здобули lll місце на змаганнях

з волейболу серед юнаків 5-9 класів всеукраїнської

шкільної ліги пліч-о-пліч.



ВИХОВНА 

РОБОТА



З метою виховання в підростаючого покоління глибокої

поваги та любові до Батьківщини, людської гідності, 

формування національної свідомості школярів, виховання

у них почуття патріотизму та з нагоди відзначення Дня 

Соборності України, в Новозаводському ліцеї відбувався

виховний захід «День Соборності України».

Щиро бажаємо завжди любити свою країну, пишатися

своєю історією та своїм народом. Нехай Україна буде 

гордим птахом у зграї світових країн, нехай щодня дарує

українцям свободу думки, відчуття щастя, мир та світлу

надію.



29  січня – День  пам’яті героїв Крут  – саме там,     у  

1918  році відбувся бій,  що на  довгі роки  став  одним  із

символів боротьби українського народу за свободу і

незалежність.

29 січня 1918 року назва невеликої станції Крути, що

розташована на  Чернігівщині уздовж лінії Бахмач-Київ,  

ознаменувала відлік нового

духовного  злету нації,  який уже  протягом майже

століття є національним символом для десятків поколінь

борців за свободу та незалежність.

І знов, у котрий це вже раз,

Зійшлися ми в одній родині,

Щоб пом’януть той славний час,

Коли в офіру Батьківщині

Себе принесли кращі з нас.

Нема любові понад ту,

Що окропила кров’ю Крути,

І ту гарячу кров святу

Повік Вкраїні не забути.



15 лютого – це день пам’яті про сумнозвісні події війни в 

Афганістані. 

Учасники освітнього процесу Новозаводського ліцею, 

вшанували воїнів-інтернаціоналістів, кому довелося

виконувати військовий обов’язок.



20 лютого, в Україні вшановують памʼять Героїв

Небесної Сотні. Небесна Сотня – 107 загиблих учасників

Революції Гідності, а також активісти Майдану, які

загинули навесні 2014 року з початком російської агресії

на сході України.



21 лютого у світі відзначають Міжнародний день рідної

мови. Наша рідна мова – українська!

Українською мовою розмовляли наші діди і прадіди, а 

матері та бабусі співали колискові! Народ наш співає, 

сміється і плаче рідною мовою.

До святкування долучилася вся шкільна родина 

Новозаводського ліцею, прослухавши виховний захід

«Мово моя рідна, мово калинова». 

Шануйте і любіть рідну мову, піклуйтеся про неї, 

захищайте, розкривайте для себе її велич і могутню силу. 

Збережіть її в усій чудовій красі для себе й наступних

поколінь!

Разом ми сильні!



24 лютого 2024 року минає два роки від початку 

повномасштабного збройного вторгнення російської

федерації на територію України. У ці дні українці

об’єднуються, щоб знову привернути увагу світової

громадськості до війни. Ми, українці, тримаємо оборону 

й демонструємо волю перемогти ворога, чим доводимо 

спроможність протистояти російській військовій агресії. 

Ми дякуємо нашим захисникам і захисницям, Збройним

Силам України, Національній Гвардії України, 

волонтерам.



Новозаводські здобувачі освіти вшанували своїх

земляків, захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність

України



Поезією Лесі Українки Новозаводські здобувачі освіти

захоплюються безліч років.

Тож нехай звучить серед нас слово Лесі і слово про Лесю, 

як шана та наша пам’ять про неї, на честь її 153- річчя. 

Ми завжди бачимо в образі нашої поетеси образ мужньої, 

сильної духом дівчинки, її життєрадісний погляд на світ, 

вільнолюбство, впевненість в собі.

Життя Лесі Українки показує нам і навчає завжди бути 

сильними і формувати життєву мужність, 

цілеспрямованість, наполегливість та  прагнення до 

самоосвіти.



Неозора, прекрасна, неповторна, єдина моя Батьківщина

- Україна. Ця лінія патріотизму пронизала сьогоднішній

урок географії у 8 класі на тему: "Річкові системи

України".

Учителька, Валентина Валентинівна Кривульська, 

провела відкритий захоплюючий урок географії у 8 

класі.

Всім учасникам даної зустрічі зичимо чистого, мирного, 

безхмарного неба .

Велика подяка та низький уклін нашим захисникам, що

маємо можливість навчатися.🏆 🏆



ВІТАЄМО ЗІ СВЯТОМ ВЕСНИ!

З прийдешнім Святом Весни - 8 Березня!😍😍
Дякуємо кожній: і великій, і маленькій, за безмежну любов до 
України і за клопітку працю задля нашої Перемоги, і за те що
справді показали всьому світу, що означає УКРАЇНСЬКА ЖІНКА!
Хочеться побажати всім вам мирного неба. Ми вистоїмо в цій війні! 
Адже Весна іде! Й ніхто її не спинить! Знайте: за нами Правда. З 
нами Армія. З нами Бог!
Слава Українським жінкам!



Тарас Григорович Шевченко – це вічний вогонь, що

ніколи не згасне в серцях нашого народу. Ми, нащадки, 

будемо завжди берегти у своєму серці, той вогник любові

до Батьківщини,який запалив поет своїми безсмертними

творами. Учні Новозаводського ліцею долучилися до 

святкування 210 річниці з дня народження Великого 

Кобзаря. Тож сьогодні розпочався Шевченківський

тиждень з метою вшанування видатного сина

українського народу.



Тиждень ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ.

Заняття з елементами тренінгу "Поважай себе та інших

людей". Перегляд мультфільму "Їжачок".



20 березня – Всесвітній день Землі! Свято запроваджене з

ініціативи Організації Об’єднаних Націй.  Дату обрали не 

випадково: 20 березня - день весняного рівнодення, коли 

пробуджується природа і починається новий рівень її

розвитку.



"Кенгуру скликає друзів!" 21 березня в ліцеї здобувачі

освіти 6, 10 класів взяли участь у Міжнародному

математичному конкурсі "Кенгуру 2024"



Минуло 38 років після аварії на ЧАЕС. А біль не вщухає, 

тривога не покидає людей, пов’язаних зі скорботним

часом ядерного апокаліпсису. Чорнобильська біда надовго

залишиться в нашій пам’яті. Ще довго ми будемо

відчувати на собі її наслідки, ще довго чутимемо її дзвони. 

Вони лунатимуть за тими, кого вже немає, кого не стане 

завтра, хто заплатив за чиюсь помилку своїм здоров’ям, 

життям. Чорнобильська аварія стала для нас уроком, за 

який заплачено дорогою ціною. Пам’ятаймо! 



9 травня 2024 р. для нас День Європи видався особливим

– свято з гірким присмаком сліз і болю за Україну, 

тривоги, суму, та все ж найголовніше – з непереборним

бажанням подякувати тим країнам, які підтримують

Україну в часи війни.



ТИЖДЕНЬ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ 

Бесіда та перегляд відеоматеріалів "Азбука доріг. Школа 

Світлофора", "Мій кращий друг - безпечний рух".



Вишиванка для українців – могутній символ 

благополуччя в родині, а свято вишиванки символізує

національну єдність. У цей день влаштовують марші

вишиванок по всій Україні.

Відзначають свято вишиванки в третій четвер травня, 

цього року свято випало на 16 травня. Це свято має

глибокий зміст. По всьому світу об’єднуються українці в 

одній ідеї і показують, що мають власну

самоідентифікацію та національний код. У цей день варто

пам’ятати свою національну та громадянську позиції, 

культурну освіченість та духовну свідомість. Тож і наші

вчителі та учні долучились до всеукраїнського флешмобу

до дня вишиванки. Вітаємо з таким чудовим

національним святом!



ДЕНЬ ПАТРІОТА

1 червня в Новозаводському ліцеї відбулось відкриття

пришкільного табору «Адреналін». 



Всеукраїнська акція «Голоси дітей». 

Новозаводські учасники освітнього процесу долучились

до акції та прив’язали дзвіночки, які символізують голоси 

вбитих маленьких українців.





21 ВЕРЕСНЯ МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ МИРУ



Славиться наша Україна гарними звичаями та обрядами. 

Ось і ми зібралися на ТРАДИЦІЙНОМУ ЯРМАРКУ.



Загальнонаціональна хвилина мовчання.



День захисників та захисниць України – мужності й

геройства свято.

І ми вклоняємося тим, хто літ тому назад багато

І тим, хто нині з автоматом наш спокій береже і захищає,

Всю нашу велику родину, рідну землю свою – Україну.



З 25 листопада в Новозаводському ліцеї стартувала

Всеукраїнська акція "16 днів проти насильства" (25.11 -

10.12) під гаслом "Зупини насильство - розпочни з себе". 

Відкрили акцію учні 3 класу - інформаційною

п'ятихвилинкою, присвячену Міжнародному дню 

викорінення насильства щодо жінок.

Круглий стіл на тему: "Ти знаєш, що таке насильство?"



Новозаводський ліцей вітає усіх з ДНЕМ СВЯТОГО 

МИКОЛАЯ! Бажаємо вам, щоб святий Миколай приніс у 

ваш дім мир, благополуччя і безліч щасливих моментів. 

Нехай його доброта і турбота супроводжують в усіх ваших 

справах.



Вітаємо всі захисників зі святом, пов'язаним із гордістю та 

мужністю - Днем Збройних Сил України!

Сьогодні ми не тільки славимо професіоналізм та 

самовідданість наших захисників, але й висловлюємо

подяку кожному захиснику та захисниці. Нехай Господь 

оберігає вас. Слава ЗСУ! Слава Україні!



НАШІ 

ДОСЯГНЕННЯ



Вітаємо учасника обласного етапу Всеукраїнської

краєзнавчої експедиції "Моя Батьківщина - Україна" 

Цапуна Романа, якого нагороджено ДИПЛОМОМ за 

напрямом "Географія рідного краю". Педагогічний

керівник Кривульська Валентина Валентинівна.



Вітаємо учасницю обласного етапу фотовиставки до Дня 

Соборності України «Україна - це ми» Грибук Ілону, яку 

нагороджено ДИПЛОМОМ ІІІ СТУПЕНЯ на обласному

рівні. Бажаємо нових перемог, радості та натхнення!



Учениця п'ятого класу - Грибук Ілона, переможниця

шкільного етапу в виставці-конкурсі "Великодні

писанки" на тему "З вірою в ПЕРЕМОГУ!"





16 серпня в Пулинах відбулося свято талановитих і

обдарованих дітей нашої громади "Зоряний Олімп".

На святі були присутні талановиті учні нашого ліцею

Лонська Анна і Грибук Ілона, які отримали призові місця

в обласних конкурсах.





За підсумками обласного конкурсу до Дня Незалежності

України "Кольорові барви рідної країни " Гаврилюка 

Олександра учня 7 класу нагороджено ДИПЛОМОМ за lll

місце.



МИ ЗА ЗДОРОВИЙ

СПОСІБ ЖИТТЯ



В Новозаводському ліцеї медична сестра Осіпчук О.А. 

провела бесіду - інструктаж на тему: "Надання першої

медичної допомоги".



16 жовтня ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ЗДОРОВОГО 

ХАРЧУВАННЯ. Медична сестра Новозаводського ліцею

Осіпчук Олена Анатоліївна провела бесіду із здобувачами

освіти на тему: "Здоров’я і харчування. Їжа, корисна для 

здоров’я. Народні традиції харчування."



ПРИБИРАННЯ 

ТЕРИТОРІЇ



Толока працівників Новозаводського ліцею.



ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ 

ПРИБИРАННЯ




